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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Балакирева, д.25 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 2490.3 

  Расчетная площадь: 11 

  
в т.ч. площадь 
подвала: 11 

     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 362381 * 43 / 2490.3 =         6257.23   
Ам =         6257.23 * 0.012 =           75.09   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 315271 * 43 / 2490.3 =         5443.78   
Рп (подвал) =          5443.78 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =        10190.76 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           75.09 + 1536 +        16984.59 ) *  364 / 1000 =         6768.83 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           75.09 + 1536 +        10190.76 ) *  364 / 1000 =         4295.87 
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         4295.87 * 11 =        47254.57   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         6768.83 *            0.00 =            0.00 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =            0.00 +        47254.57 =        47254.56  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        11813.64   +           2362.73 
 Второй платеж : (25%)        11813.64   +           2362.73 
 Третий платеж : (25%)        11813.64   +           2362.73 
 Четвертый платеж : (25%)        11813.64   +           2362.73 
Итого Апл :         47254.56   +           9450.92   =          56705.48 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Мира, д.23 
  Арендатор: --- 
  Общая площадь здания: 2597.7 
  Расчетная площадь: 39.1 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 391693 * 43 / 2597.7 =         6483.74   
Ам =         6483.74 * 0.012 =           77.80   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  3.5  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 262434 * 43 / 2597.7 =         4344.10   
Рп (выше подвала) =          4344.10 * 1.0 * 1.2 * 3.5 =        18245.22 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           77.80 + 1536 +        18245.22 ) *  364 / 1000 =         7228.68 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         7228.68 *           39.10 =       282641.40 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        70660.35   +          14132.07 
 Второй платеж : (25%)        70660.35   +          14132.07 
 Третий платеж : (25%)        70660.35   +          14132.07 
 Четвертый платеж : (25%)        70660.35   +          14132.07 
Итого Апл :        282641.40   +          56528.28   =         339169.68 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  мкр.Энергетик, ул.Энергетиков, д.27-а 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 4773.3 

  Расчетная площадь: 22 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 517684 * 43 / 4773.3 =         4663.53   
Ам =         4663.53 * 0.012 =           55.96   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  0.8  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 465915 * 43 / 4773.3 =         4197.17   
Рп (выше подвала) =          4197.17 * 1.0 * 1.2 * 0.8 =         4029.28 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           55.96 + 1536 +         4029.28 ) *  364 / 1000 =         2046.13 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2046.13 *           22.00 =        45014.88 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        11253.72   +           2250.74 
 Второй платеж : (25%)        11253.72   +           2250.74 
 Третий платеж : (25%)        11253.72   +           2250.74 
 Четвертый платеж : (25%)        11253.72   +           2250.74 
Итого Апл :         45014.88   +           9002.96   =          54017.84 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Балакирева, д.26-а, пом.I 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 3507.3 

  Расчетная площадь: 38.4 

  
в т.ч. площадь 
подвала: 38.4 

     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 445057 * 43 / 3507.3 =         5456.46   
Ам =         5456.46 * 0.012 =           65.48   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 438942 * 43 / 3507.3 =         5381.49   
Рп (подвал) =          5381.49 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =        10074.15 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           65.48 + 1536 +        16790.25 ) *  364 / 1000 =         6694.59 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 
     
Ап1 = (           65.48 + 1536 +        10074.15 ) *  364 / 1000 =         4249.93 
     
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 
     
Апод =         4249.93 * 38.4 =       163197.31   
     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         6694.59 *            0.00 =            0.00 
     
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 
 Апл = Апл(без подвала) + Апод   
     
Апл =            0.00 +       163197.31 =       163197.32  
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        40799.33   +           8159.87 
 Второй платеж : (25%)        40799.33   +           8159.87 
 Третий платеж : (25%)        40799.33   +           8159.87 
 Четвертый платеж : (25%)        40799.33   +           8159.87 
Итого Апл :        163197.32   +          32639.48   =         195836.80 
     
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  ул.Полины Осипенко, д.23-а 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 4806.8 

  Расчетная площадь: 20.8 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 466287 * 43 / 4806.8 =         4171.25   
Ам =         4171.25 * 0.012 =           50.06   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 331064 * 43 / 4806.8 =         2961.59   
Рп (выше подвала) =          2961.59 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =         9240.16 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           50.06 + 1536 +         9240.16 ) *  364 / 1000 =         3940.74 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         3940.74 *           20.80 =        81967.40 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        20491.85   +           4098.37 
 Второй платеж : (25%)        20491.85   +           4098.37 
 Третий платеж : (25%)        20491.85   +           4098.37 
 Четвертый платеж : (25%)        20491.85   +           4098.37 
Итого Апл :         81967.40   +          16393.48   =          98360.88 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  мкр.Лесной, ул.Лесная, д.10-а 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 3131.6 

  Расчетная площадь: 25.6 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 233570 * 43 / 3131.6 =         3207.15   
Ам =         3207.15 * 0.012 =           38.49   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.5  - базовый коэффициент 

Кг =  0.8  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 180519 * 43 / 3131.6 =         2478.71   
Рп (выше подвала) =          2478.71 * 1.0 * 1.5 * 0.8 =         2974.45 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           38.49 + 1536 +         2974.45 ) *  364 / 1000 =         1655.81 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         1655.81 *           25.60 =        42388.76 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)        10597.19   +           2119.44 
 Второй платеж : (25%)        10597.19   +           2119.44 
 Третий платеж : (25%)        10597.19   +           2119.44 
 Четвертый платеж : (25%)        10597.19   +           2119.44 
Итого Апл :         42388.76   +           8477.76   =          50866.52 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  
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 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
  По адресу:  мкр.Энергетик, ул.Энергетиков, д.27-а 
  Арендатор: --- 

  
Общая площадь 
здания: 4773.3 

  Расчетная площадь: 15.2 
     
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 
     
Св = 517684 * 43 / 4773.3 =         4663.53   
Ам =         4663.53 * 0.012 =           55.96   
     
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 
     

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
А =  1.5  - базовый коэффициент 

Кг =  0.8  - коэффициент градостроения 
     
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 
     
Сд = 465915 * 43 / 4773.3 =         4197.17   
Рп (выше подвала) =          4197.17 * 1.0 * 1.5 * 0.8 =         5036.60 
     
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000   
А01 = (           55.96 + 1536 +         5036.60 ) *  364 / 1000 =         2412.80 
     

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент 
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

     
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)  
     
Апл(без подвала) =         2412.80 *           15.20 =        36674.56 
     
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
 Первый платеж : (25%)         9168.64   +           1833.73 
 Второй платеж : (25%)         9168.64   +           1833.73 
 Третий платеж : (25%)         9168.64   +           1833.73 
 Четвертый платеж : (25%)         9168.64   +           1833.73 
Итого Апл :         36674.56   +           7334.92   =          44009.48 
     
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)  

 
 


